Choppington Primary School Annual Parent Survey - 2015.

Choppington Frimary School
Thank you so much to everyone who completed questionnaires recently - here are the ~ 3 hapy place to be -
results of your thoughts........
Personal Development, Behaviour and Welfare. © ®© ®
My child is happy and likes coming to school 93 % 7%
I get newsletters and texts often 100%
The children are taught to accept people who are different to them 93% 7%
I feel I can talk to teachers about my child 97% 3%
My child knows how to keep healthy 100%
Quality of Teaching, Learning and Assessment. © @ ®
Outcomes for children.
I think teaching in the school is good 100%
Staff want the children to do well 100%
My child is making good progress 87% 13%
Staff talk to me about my child's progress 90% 10%
I can talk to my child’s class teacher during the year 97% 3%
My child enjoys learning 97% 3%
Effectiveness of Leadership & Management. © © ®
I am always made to feel welcome at Choppington Primary School 100%
The school tells me about plans for improving the schoo/ 93% 7%
The school is managed well by staff and governors 100%
Issues are dealt with quickly 100%
Improvements are made to the building and school environment 97% 3%
The school works closely with parents / carers on pastoral matters such as 100%
attendance, incidents and concerns
Outcomes for children. * please answer if your child has special educational needs © ® ®




The school makes it easy for children with a Special / Additional Educational Needs
to come to the school *

100%

school

There is good provision for children identified as more able * 93% 7%
Most of the children at Choppington Primary School behave well 85% 15%
Staff at Choppington want all children to do their best 100%

Staff talk to Parents and Carers about extra help for your child in school. * 90% 10%

My child finds school to be a safe place 90% 10%

The school provides extra activities e.g. lunchtime and after school clubs / before 93% 7%

This is what you like best about our school :

The staff and Headteacher's dedication to making a safe, happy, learning environment for children.
Lovely, friendly atmosphere and inviting. Most children are happy and polite. They love after school clubs. My boys feel very much at
home here. Teachers and staff are very approachable. Just about everything. Smaller class size. Staff help children as much as they
can. Good teachers and the interventions. Art. A close knit community and close to home. All the children use manners and are always
smiling. School communicates effectively. Differences are embraced and not cast aside. Learning support is given when needed. Parents

and staff have good relationships.

I think the best thing I like is the excellent effort and all the hard work that the staff at Choppington do to help the pupils achieve

their efforts and goals, to each and every child!

You told us things that might make our school even better : "Take kids as boarders” (good try)

Can't think of anything! Nothing - as long as my child is happy I am. Perfect the way it is!

The opportunity for people from different professions to come and talk to children. More solving of bullying.
More academic and musical after school clubs. More homework. Less incidents at playtime - staff not being aware. More chance to

speak to staff in KS2.

Hilda Blythe




